



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Dyskusja nad działalnością handlu w sejmowej Komisji Obrót Towarowy

№ 67 RZĄDY PRL i Grecji wyznacili przedstawicieli dyplomatycznych Rządy Polskiej (Rzeczypospolitej Ludowej i Królestwa Grecji), ożywnie pragnieniem wzajemności normalnych i równowag stosunków dyplomatycznych, postanowili wyznaczyć stałe przedstawicielstwa dyplomatyczne w stopniu poselskim.

Z pobytu delegacji Rady Najwyższej ZSRR w Polsce

Przyjęcie w Radzie Państwa Delegacji radzieckiej zwiedzają zakłady i instytucje stolicy

18 bm. Przewodniczący Rady Państwa Aleksander Zawadzki wydal przyjęcie z okazji pobytu w Polsce delegacji Rady Najwyższej ZSRR. Na przyjęciu przybyli: I Sekretarz KC PZPR Bohdan Bierut, Marszałek Sejmu PRL J. Dembowski, wice-marszałkowie Sejmu PRL, członkowie Rady Państwa, członkowie Rządu z Prezesem Rady Ministrów J. Cyrankiewiczem na czele, liczna grupa posłów na Sejm PRL, przedstawiciele władz naczelnych stronnictw politycznych oraz organizacji społecznych. Na przyjęcie przybyło wielu działaczy społecznych, przedstawiciele świata naukowego, artystycznego i kulturalnego, przedstawiciele warszawskich fabryk i przedsiębiorstw budowlanych.

z kierowniczym aktywnym Min. Zdrowia i gromem przedstawicieli polskiego świata medycznego. W Bralinia, która jest dyrektorem Leningradzkiego Naukowo — Badawczego Instytutu Ortopedii i Traumatologii. (A) DOKOŃCZENIE NA STR. 2

Zakłady koksochemiczne w Szczecinie ugnęły się szóstolatkę

Zaloga Szczecińskich Zakładów Koksochemicznych zameldowała o wykonaniu zadań przewidzianych w Planie 5-letnim. Sukces ten stał się motywiem do podniesienia wydajności pracy oraz znacznego skrócenia cyklu produkcyjnego.

Nowy turkozespół w elektrowni »Szombierki«

W elektrowni »Szombierki« zakończono próby i oddano do wstępnej eksploatacji nowy turbozespół wraz z kotłami wysokopiętnymi. Turbozespół zwiększył moc dyspozycyjną elektrowni o przeszło 30 proc. Części do nowego turbozespołu dostarczyła Czechosłowacja, a kotły wysokopiętne — Szwecja.

Krajowa narada pracownikówsku

18 bm. odbyła się w Urynynie pod Warszawą krajowa narada pracowników terenowych państwowego aparatu skupu, na której przeanalizowano wyniki skupu ziemplodów i artykułów budowlanych w roku ub. wylicznymi wnioskami i celowniczymi pracami omówiono zadania aparatu skupu na br. i sposoby pełnego wykonania tych zadań.

USA odmówiły wiz inżynierom radzieckim

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje: W lutym Instytut Inżynierów Radiowych w Sztokholmie pisał do Ministerstwa Łączności ZSRR zaproszenie dla specjalistów radzieckich do wzięcia udziału w dorocznym konferencji Instytutu, która odbędzie się od 21 do 24 bm. w Nowym Jorku. Ministerstwo Łączności ZSRR przekazało zaproszenie Wzajemnemu Stowarzyszeniu Naukowo-Technicznemu i Inżynierów w USA. W odpowiedzi na to zaproszenie USA odmówiły wiz inżynierom radzieckim, motywując ją decyzją tym, iż Instytut Inżynierów Radiowych USA nie wyraża zgody na zaproszenie do Ministerstwa Łączności ZSRR.

Walny Zjazd SPATIF'u

21 — 23 bm. odbył obrót w Warszawie I Walny Zjazd Stowarzyszenia Polskich Artystów Teatru i Filmu. Zjazd ma dokonać oceny pracy teatru i filmu oraz działalności Stowarzyszenia. Na Zjeździe odbędą się wybory nowych władz SPATIF'u.

Przyspieszyć rozdział Niedociągnięcia GS

Niedługi okres dzieł relinowca od rozpoczęcia pierwszych prac w polu, a wielu chłopów nie zaopatrzony jest jeszcze w nawozy sztuczne. Świadczy o tym fakt, że placówki spółdzielczości samopomocowej sprzedają w sklepach krajowych niewiele więcej niż połowę tej ilości nawozów, jaką w br. przeznaczają państwo dla gospodarstw chłopich na siewy wiosenne. Szczerze dzieła ilości nawozów sztucznych leżą w magazynach GS-ów w woj. kieleckim, łódzkim, mazowieckim i bielskim. Np. w pow. Sandomierskim, Kielce, Siedlce, wprawdzie sprzedano chłopom dopiero trzy-

Spotkanie z członkami PAN

18 bm. prezes PAN J. Dembowski podejmował lampką wina członka delegacji Rady Najwyższej ZSRR na obrady VI Sesji Sejmu PRL, prezesa Akademii Nauk i Sztuk Węgry SRR W. Kupreńcowa deputowanego do Rady Narodowej Rady Najwyższej ZSRR. Spotkanie, w którym udział wzięli członkowie Prezydium PAN oraz przedstawiciele wszystkich wydziałów PAN, upłynęło w bardzo serdecznej atmosferze. Tematem rozmów były m. in. sprawy zacięnienia współpracy obojczych państw i bilateralnych.

W III Klinice Ortopedii AM

W serdecznym, bezpośrednim nastroju ujęto spotkanie członka delegacji Rady Najwyższej ZSRR na obrady VI Sesji Sejmu PRL, deputowanego do Rady Narodowej Rady Najwyższej ZSRR W. Kupreńcowa deputowanego do Rady Narodowej Rady Najwyższej ZSRR — W. Białki.

W PGR Mysiadło

Po podaniu przewodniczący delegacji Rady Najwyższej ZSRR — A. Wolkow, Przewodniczący Rady Związku Najwyższej Rady ZSRR, prezydium Komitetu Wykonawczego Moskiewskiej Rady Obwodowej. W jęmej a hal członkowie delegacji z zachowaniem szlachetności i artykułów budowlanych w roku ub. wylicznymi wnioskami i celowniczymi pracami omówiono zadania aparatu skupu na br. i sposoby pełnego wykonania tych zadań.

5 pianistów zamknęło wielki Konkurs im. Fryderyka Chopina w Warszawie

(Obsługa własna „Życia”) Ostatnie etapy konkursu. Konkurs. Opuszczała sala Filharmonii. Tylko w salonie obrad jury pozostała komisja arbitralna, która do podjęcia w nocy obliczenia punktacji finału i wszystkich trzech etapów. Na razie, zanim dowiemy się, komu przypadły nagrody, przypomnijmy parę szczegółów regulaminu. Nagród jest 8 — od 30 do 10 tysięcy złotych, a poza tym 5 wyróżnień po 5 tys. złotych oraz 10 nagród specjalnych za najlepsze wykonanie mazurków. O kolejności kandydatów do nagród i wyróżnień zdecydowało samą przedzielni, uzyskanych w I etapie. Do konkursu przystąpiło 75 pianistów. W drugim etapie grało 41 pianistów, do trzeciego przeszło trzech.



17 marca 1955 r. w sali Ambasady NRD w Warszawie odbyła się uroczystość uroczysta prof. dr. Leopoldowi Infeldowi i prof. dr. Lebr-Splawkiemu...

Ignorując opór narodu niemieckiego Bundesrat ratyfikował układy paryskie

Berlin (PAP). 18 bm. Bundesrat (Izba Wyższa parlamentu zach.-niemieckiego) ratyfikował układy paryskie, ignorując opór społeczeństwa zach.-niemieckiego. Układ w sprawie reżimu okupacyjnego został ratyfikowany 28 głosami przeciwko 9, przy czym przedstawiciele zach. Berlina wystrzymali się od głosowania, motywując to stanowiskiem faktem, że rola Berlina w układach paryskich „nie została jeszcze wyrażona”. Za układem wypowiedzieli się Nadrina, Północna Westfalia, Bawaria, Badenia-Wirtembergia, Szwecja-Hesja, Palatynat Renki, Hamburg i Brema, przeciwko układowi — Dolna Saksonia i Hesja.

Odnaczenie Z. Gorzyńskiego Krzyżem Komandorskim Orderu Odrodzenia Polski

18 bm. odbyła się w Min. Kultury i Sztuki uroczystość dekorowania dyrygenta Z. Gorzyńskiego, dyrektora i kierownika artystycznego Państwowego Teatru Opery w Poznaniu — Krzyżem Komandorskim Orderu Odrodzenia Polski, nadanym przez Radę Państwa w związku 40-leciem jego pracy artystycznej.

4-7 kwietnia br. »Lajnia« Majakowskiego w Warszawie

Zespół lódzkiego Państwowego Teatru Nowego przybywa do Warszawy na gościnne występy ze sztuką Majakowskiego »Lajnia«, której wystawienie na scenie tego amatorskiego teatru stanowi wybitne osiągnięcie artystyczne. Przedstawienia »Lajni« odbywać będą w Teatrze Narodowym od 4 do 7 kwietnia br.

18 bm. obrabowała pod przewodnictwem pos. Dąg-Michałkiewicza sejmowa Komisja Obrót Towarowy. Na posiedzeniu obecni byli przedstawiciele kierownictwa Min. Handlu Wewnętrznego oraz Państwowego Komisji Cen. Zarówno sprawowanie o projekcie budżetu MHW i PKC, wygłoszone przez posła St. Gąbryla, jak i obszerna rzeczowa dyskusja w krótkiej uczestniczyli posłowie: Bieniek, Dachow, Janęca, Klecha, Lubiński, Nachajewski, Tuczałek, Piskowski, Rabanowski i Sendecki — wykazała, że zagadnienia handlu w naszym kraju żywo nurtują społeczeństwo, a wiele z nich wymaga radykalnej poprawy. Zgodził się z tym sejmowy dyrektor Dep. Planowania MHW — Jampel, wyrażając w czasie obrad Komisji szereg spraw, poruszonych przez posłów.

Punktem wyjścia krytyki i wniosków uczestników Komisji pod adresem aparatu handlu stał się podjęty przez Komisję projekt ustawy, w której określano warunki i zasady obrotu towarami. W tym celu przewidziano w ustawie 28 punktów, w których określano warunki i zasady obrotu towarami. W tym celu przewidziano w ustawie 28 punktów, w których określano warunki i zasady obrotu towarami. W tym celu przewidziano w ustawie 28 punktów, w których określano warunki i zasady obrotu towarami.

Obiad u Aleksandra Zawadzkiego dla Królowej Elżbiety Belgijskiej

18 bm. Przewodniczący Rady Państwa Aleksander Zawadzki przyjął w swoim mieszkaniu w Warszawie Królową Elżbietę Belgijską, bawiacą w Polsce jako honorowy gość Komitetu W Międzynarodowego Konkursu im. Fr. Chopina. W obiedzie wzięli udział zastępca Marszałka Sejmu PRL, wice-marszałkowie Sejmu PRL, członkowie Rady Państwa, członkowie Rządu z Prezesem Rady Ministrów — T. Gede, w obrębie uczestniczyli przedstawiciele zainteresowanych resortów oraz instytucji i organizacji gospodarczych.

Królowa Elżbieta Belgijska zwiedziła zakłady społeczne Warszawy

Bawiacą w Polsce Królową Elżbietę Belgijską zwiedzała 18 bm. niektóre zakłady społeczne i medyczne stolicy. Królowa, której towarzyszył wicemin. Zdrowia B. Bednarz, zwiedziła Zakład Wychowawczy im. Baudouina, zespół szpitali i szpitali Akademicki Medyczny oraz Instytut Onkologii im. Marii Curie-Skłodowskiej, Wicezorem Królowa Elżbieta obecna była w Filharmonii Narodowej na przesłuchaniach Konkursu im. Fr. Chopina.

Statek rybacki nowego typu

18 bm. spłynął w Sztokholmie w Gdańsku kadłub nowego statku rybackiego typu „Buzdagan”. Jednostka ta różni się od budowanych dotychczas ługrotawierców nową i doskonałą konstrukcją.

»Wszyscy majstrowie do walki o obniżkę kosztów« Apel dozor technicznego przemysłu maszynowego

»Wszyscy majstrowie do walki o obniżkę kosztów własnych produkcji« — pod tym hasłem odbyła się 17 bm. w Zakładach Mechanicznych »Urusi« ogólnokrajowa narada majstrowa przemysłu maszynowego. W naradzie uczestniczyli przedstawiciele kierownictwa Min. Przemysłu Maszynowego oraz przedstawiciele pracy w fabrykach i przedsiębiorstwach. Uczestnicy narady stwierdzili, że obniżka kosztów własnych produkcji jest jednym z najważniejszych zadań, które stoją przed przemysłem maszynowym. W tym celu należy przede wszystkim zmniejszyć koszty materiałów i energii, poprawić jakość pracy i zwiększyć wydajność.

Spotkanie z zespołem »Głosu Pracy«

(A) DOKONCZENIE ZE STR. 1

legi, szczególnie interesowała się postępiem i osiągnięciami polskiej oświaty.

W Baluńska zawiadła, następnie III Klinice Grzypki i Zapalenia płuc, szczególnie wyjątkowo młodych lekarzy Kliniki o pracę i sukcesy tej placówki.

Ciekawie delegacji Rady Najwyższej ZSRR P. Dykow — deputacji z Rady Związku Najwyższej Rady ZSRR, tożarz Moskiewskich Zakładów Budowy Obrotów spotkał się 18 m. w osobnym redakcji »Głosu Pracy« — z zespołem CRZZ. Na spotkaniu obecni byli również przedstawiciele tożarz warszawskich zakładów metalowych.

Wybitny stałachowiec, laureat Nagrody Stalinowskiej mówił o doświadczeniach swej pracy i o metodach wyrobienia i obrabiania metali. Wyrazem zainteresowania metodą pracy i osiągnięciami P. Dykowa były liczne pytania, które zadowalały umietyści spotkania.

W momencie, kiedy naczyliśmy pracę w zawodzie lekarza — mówił P. Dykow — nie przeszkadzało to 30 na minucie, a obecnie odlegamy już 1.200. To sukcesy zawodniczym w dziedzinie pomocy młodszych, inżynierów i naukowców. Oni to m. in. pomogli mi w zakładach wyrobienia i obrabiania metali, które zmniejszają obrabianie metali przy bardzo wysokich obrotach tokarki.

W Moskiewskich Zakładach Budowy Obrotów, w których pracuję P. Dykow, wypracowano metodę obrabiania 500 młodych tokarki. Swoją metodę pracy wybitny rekonstruktor uproszczenia również wśród załóg innych zakładów metalowych w całym Zw. Radzieckim.

Sesja parlamentu japońskiego

PEKIN (PAP). 18 bm. rozpoczęła się w Tokio sesja nowożytnego parlamentu japońskiego. Sesja dokona wyboru premiera Japonii oraz zastawczych nowego gabinetu.

Obserwatorzy polityczni z Tokio podkreślają, że sesja poświęciła najwięcej uwagi sprawie normalizacji stosunków Japonii ze Zw. Radzieckim i Chinami. Republika Ludowa Partie socjalistycznej zamierza wystąpić z wnioskiem o zmniejszenie wydatków Japonii na zbrojenia realizowane zgodnie z układem wojennym amerykańsko-japońskim.

PEKIN (PAP). Zgodnie z wymogami Konstytucji i w związku z wyborami do Izby Niższej, premier L. Hatoyama podał się 18 bm. do dymisji i został powołany wybrany premierem przez Izbę Niższą parlamentu japońskiego.

Wicepremierem i ministrem spraw zagranicznych został M. Salignitsu.

Skarga SPD w Trybunale Konstytucyjnym

(B) DOKONCZENIE ZE STR. 1

Zdaniem Adenauera, uchwała ta przekroczyła dachy jego postawienia. W piątek odbyło się również posiedzenie Bundestagu. Większością głosów odrzucono wniosek SPD, by odrzucić ratyfikację układu o Zagłębiu Saary aż do chwili wyjaśnienia rozbieżności w interpretacji tego układu przez partnerów. Za wnioskiem tym głosowało prócz socjaldemokratów także kilku posłów BHE i FDP.

BERLIN (PAP). Niemiecka partia socjaldemokratyczna (SPD) składa skargę w Trybunale Konstytucyjnym w Karlsruhe przeciwko francusko-niemieckim układom w sprawie Saary, który został ratyfi-

ratyfikacja układów paryskich — prowadzi do unieważnienia paktu francja-ZSRR

MOSKWA (PAP). Agencja TASS

podaje: Jak już donosiła prasa, rząd radziecki wywołał 16 grudnia 1954 roku do ratu francuskiego notę, w której stwierdził, że zawarcie przez rząd francuski tak zwanych układów paryskich jest sprzeczne z zobowiązaniami »układem o sojuszu i pomocy wzajemnej między Związkiem Socjalistycznym Republik Radzieckich a Republiką Francuską«.

26 stycznia 1955 roku ambasador Francji w Moskwie Louis Jose wręczył ministrowi spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotowowi notę zawierającą odpowiedź rządu francuskiego.

18 marca br. minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow wręczył ambasadorowi L. Jose'owi nową notę rządu radzieckiego w sprawie układu francusko-radzieckiego.

Nota rządu francuskiego stwierdza m. in.: Zasadą, na której opiera się układ paryski, nie jest w ogóle sprzeczna z ideą, która leży u podstaw paktu francusko-radzieckiego. Układy te włączają Niemcy zachodnie do ugrupowania kierującego się słusznym celem kolektywnej obrony, odpowiadając postanowieniom Karty ONZ.

Układy te zawierają system ograniczonej kontroli i gwarancji, którego rozszerzenie byłoby — zdaniem rządu francuskiego — politycznie dla wszystkich narodów europejskich. Co więcej, rząd Republiki Federalnej nie zobowiązał się w żadnym wypadku nie uciekać się do siły; naruszenie tego zobowiązania podlegałoby na mocy sankcji karne w formie powołania wszelkiej pomocy i wszelkich gwarancji oraz nieuchronnie wywołałoby akcję przewidzianą przez Kartę.

Nota rządu ZSRR

W związku z notą rządu francuskiego z 26 stycznia br. rząd radziecki

W kwietniu — separatystyczna konferencja trzech mocarstw zach. w sprawie Indochin

PARYZ (PAP). Minister spraw zagranicznych Francji A. Pinay przejawiając 17 bm. na posiedzeniu Rady ministrów spraw zagranicznych Zgromadzenia Narodowego omówił sytuację na Bliskim Wschodzie i zagadnienia związane z planami utworzenia tzw. »półki zbrojenia europejskiego«.

Pinay odwiedził m. in. ze zwołanej separatystycznej konferencji trzech mocarstw (Francja, Anglia i St. Zjednoczone), poświęconej zagadnieniom Indochin zostało postanowione. Celem konferencji — powie-

uwała za konieczne oświadczyć, że Nota z 26 stycznia dowodzi, że rząd francuski zamierza przeobrazić ratyfikację i wprowadzenie w życie układów paryskich. Tym samym bierze on odpowiedzialność za realizację Niemiec zachodnich i włączenie ich do ugrupowań militarnych niektórych państw zachodnich, ugrupowań wymierzonych przeciwko Związkowi Radzieckiemu i innym milującym pokój państwom.

W związku z tym rząd radziecki uważa za konieczne oświadczyć, że powołanie się rządu francuskiego na tak zwany system gwarancji kontroli i gwarancji, przewidziany w stosunku do Niemiec zachodnich przez układy paryskie dotyczące utworzenia umiędzynarodowionej kontroli umiędzynarodowionej, który uciepał w przesłach wakatów agresji militarnym niemieckim, nie może polegać na tym, że w papierowe gwarancje w najmniejszym stopniu nie gwarantuje, co jakoby układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

W kwietniu — separatystyczna konferencja trzech mocarstw zach. w sprawie Indochin

PARYZ (PAP). Minister spraw zagranicznych Francji A. Pinay przejawiając 17 bm. na posiedzeniu Rady ministrów spraw zagranicznych Zgromadzenia Narodowego omówił sytuację na Bliskim Wschodzie i zagadnienia związane z planami utworzenia tzw. »półki zbrojenia europejskiego«.

Pinay odwiedził m. in. ze zwołanej separatystycznej konferencji trzech mocarstw (Francja, Anglia i St. Zjednoczone), poświęconej zagadnieniom Indochin zostało postanowione. Celem konferencji — powie-

uwała za konieczne oświadczyć, że Nota z 26 stycznia dowodzi, że rząd francuski zamierza przeobrazić ratyfikację i wprowadzenie w życie układów paryskich. Tym samym bierze on odpowiedzialność za realizację Niemiec zachodnich i włączenie ich do ugrupowań militarnych niektórych państw zachodnich, ugrupowań wymierzonych przeciwko Związkowi Radzieckiemu i innym milującym pokój państwom.

W związku z tym rząd radziecki uważa za konieczne oświadczyć, że powołanie się rządu francuskiego na tak zwany system gwarancji kontroli i gwarancji, przewidziany w stosunku do Niemiec zachodnich przez układy paryskie dotyczące utworzenia umiędzynarodowionej kontroli umiędzynarodowionej, który uciepał w przesłach wakatów agresji militarnym niemieckim, nie może polegać na tym, że w papierowe gwarancje w najmniejszym stopniu nie gwarantuje, co jakoby układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie.

Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Amerkańska wersja konferencji jaltańskiej w księdze Departamentu Stanu USA

NOWY JORK (PAP). Dep. Stanu

USA wydał 80-stronicową księgę zawierającą »dokumenty z konferencji jaltańskiej«. Konferencja ta — jak wiadomo — odbyła się w lutym 1945 r. w udziałem J. Stalina, F. D. Roosevelta i W. Churchilla. Amerykańska Agencja United Press podała, że wspomniana księga nie zawiera żadnych protokołów ani stenogramów, lecz opiera się na opowiadaniach sekretarzy stanu i przedstawicieli amerykańskich, którzy byli obecni na posiedzeniach konferencji jaltańskiej.

Dep. Stanu nie ogłosił pełnego sprawozdania, lecz ograniczył się do doniesień dobranych fragmentów z przebiegu konferencji jaltańskiej. Materiały dobrane są w taki sposób, by ułatwić pozycję rządzącej partii republikańskiej, starającej się odwrócić uwagę konkurencyjnej partii demokratycznej. Celem tej księgi jest również forsowanie polityki zagranicznej USA, a zwłaszcza przywiązanie do politycznej Francji w Europie zach.

Także w sprawie rządu francuskiego jest gruntu sprzeczna z duchem i literą paktu francusko-radzieckiego. W związku z powyższym rząd radziecki potwierdza swe stanowisko określone w notach z grudnia 1954 r. i oświadcza ponownie, że ratyfikacja układów paryskich doprowadzi do unieważnienia francusko-radzieckiego układu o sojuszu i pomocy wzajemnej, które jest nie do zaakceptowania, do niechcianej skompromitacji powołanie całej sytuacji europejskiej i zwiększy w znacznym stopniu groźbę nowej wojny w Europie.

W związku z tym rząd radziecki uważa za konieczne oświadczyć, że powołanie się rządu francuskiego na tak zwany system gwarancji kontroli i gwarancji, przewidziany w stosunku do Niemiec zachodnich przez układy paryskie dotyczące utworzenia umiędzynarodowionej kontroli umiędzynarodowionej, który uciepał w przesłach wakatów agresji militarnym niemieckim, nie może polegać na tym, że w papierowe gwarancje w najmniejszym stopniu nie gwarantuje, co jakoby układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie.

Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Rząd radziecki nie może zgodzić się na stwierdzenie rządu francuskiego, że układy paryskie miały przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa Europie. Gdyby rząd francuski istocie troszczył się o zapewnienie bezpieczeństwa Europie, to nie miałby podstaw do odrzucenia propozycji rządu radzieckiego w sprawie zorganizowania systemu bezpieczeństwa zbiorowego w Europie.

Tymczasem rząd francuski, odwracając ładną innej propozycji, odmawia nawet wejścia udziału w Ogólnoeuropejskiej Konferencji na ten temat.

Churchill — można zauważyć powódne obawy J. Królakiewicza. Model »Rozwiązanie premier brytyjski — zakończył St. Zjednoczonym, że jego zdaniem, opublikowanie szczegółowych notat z ważnych rozpraw konferencyjnych może przynieść jak krótkiego czasu — jest niepożądaną. W każdym razie byłoby rzeczą słuszną, gdyby przed ogłoszeniem listy przeprowadzono konsultacje w sprawie tekstu dokumentów, dopóki była zainteresowana ambasą».

Dziennik »Pisaro« zamierza z opublikowaniem dokumentów jaltańskich nastąpić z pobudek politycznych i nie tylko w celu polepszenia wizerunku USA. W Londynie przeprowadza się, że »decyzja amerykańska może poważnie utrudnić wzmocnienie rokowań między Wschodem a Zachodem«.

Wizyta Dullesa w Kanadzie

NOWY JORK (PAP). — Agencja Associated Press donosi, że 15 bm. przybył do Ottawy sekretarz stanu USA, Dulles. Dulles odwiedził przedstawicieli prasy, ze omówi z kierownictwem rządu kanadyjskiego (premierem jest J. D. Easton) i Azji oraz »problemy ekonomiczne«.

Sekretarz stanu USA przybył do Ottawy po zakończeniu rozmów z premierem australijskim Menziesem. Dulles wykonał również omówienie sprawie utworzenia tzw. »ruchomych sił zbrojnych« do walki z ruchem narodowym — wywołanym w Azji oraz w »strefie Oceanu Spokojnego«.

Wskazywano, że w Warszawie, przed którym toczył się proces grupy szpiegów wywiadu amerykańskiego, wysłuchał przemówień stron

Prokurator wojskowy ppłk. H. Golecki wskazywał, że w sprawie szpiegów wywiadu amerykańskiego — to oskarżeni Lewicki i Skowron.

Stwierdzając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Podkreślając, że oskarżeni Lewicki i Skowron nie są w stanie udowodnić, że nie byli szpiegami, prokurator podniósł, że »Camp-King« to jeden z wielu obozów wywiadu amerykańskiego, rozpostartych na terytorium adrenerowiczego państwa, w których ze szpiegów i ukierunkowuje się zbieżność i szpiegowskie działania przeciwko obozowi postępu i pokoju.

Z problemów drobnej w wytwórczości nad usprawnieniem zaopatrzenia rynku

Wyciągnięta rękawica

Zakłady drobnej wytwórczości w naszym mieście — zarówno państwowe jak i spółdzielcze — w niedostatecznym stopniu zaspokajają potrzeby miasta w zakresie produkcji artykułów codziennego użytku, szczególnie pozyskiwanych przez społeczeństwo. 33 nowych artykułów wprowadzonych ostatnio na rynek lokalny, to stanowiąc za mało. Tym bardziej, że większość stanowią przedmioty drobne galanterii metalowej.

Zwykle się to wina dotychczas — nie bez pewnej słuszności zresztą — wyłącznie przedsiębiorstwa drobnej wytwórczości, że nie wykazują inicjatywy w kierunku urozmaicenia asortymentu produkcji, że produkcje nie jest oparta na szczerzej analizie potrzeb konsumentów, że wyprodukowane prototypy wielu nowych artykułów, a nie uruchamia się produkcji masowej.

Niedocenięciem jest też błąd. Pisaliśmy już o tym zresztą obszernie przed kilkunastoma dniami, nie będziemy więc wracać do tego tematu. Ale — chociaż nie mamy zamiaru bronić zakładów drobnej wytwórczości, które popelniały i popielają nadal jeszcze w swej polityce gospodarczej wiele błędów — musimy stwierdzić, że odpowiedniemu brak wielu pozyskiwanych artykułów na rynku lokalnym posiada w dużej mierze przedsiębiorstwa handlu upośledzonego — zarówno hurtu jak i detalu.

Przedsiębiorstwa drobnej wytwórczości nie są odpowiedzialne zorganizowania komercyjnie, które samowolnie się kształtują, nie odpowiadają potrzebom społeczeństwa. Zresztą komercyjnie wiele nie ma potrzeby. Istnieje już bowiem instytucje, których zadaniem jest systematyczne badanie potrzeb społeczeństwa, kierowanie „zamówieniami” na artykuły zgodnie z ich potrzebami, bieżąca znajomość się w sprawie w niedostatecznych ilościach bądź też także, których w ogóle brak na rynku. Zadaniem tych instytucji jest również przekazywanie tych zamówień przedsiębiorstwom wytwórczym.

Najważnym z zadań ich jest wypracowanie sposobu organizacji i instytucji handlu upośledzonego. Zadaniem ich w gospodarce socjalistycznej jest bowiem nie tylko sprzedaż towarów, ale także dostarczenie im i narazanie promocyjne, co ma przyczynić się do zwiększenia produkcji i przywrócenia jej do normalnego poziomu.

Należy, nie zdając sobie z tego sprawy niebezpieczeństwa, zwrócić uwagę na to, aby w ramach tej instytucji nie doszło do sytuacji, w której produkcja i dystrybucja towarów nie będzie miała szansy na rozwój.

placówki handlu upośledzonego poczyniły w tym kierunku nieśmiało, będąc na niemiłym kroku. Także i biuro, które, jak się wydaje, się ich wpała. Tym bardziej, że znacznie śmiecie okazały się instytucje handlowe z odległych nawałi miasta. Choć do 13 km. miejscowe placówki handlu upośledzonego zawarły zaledwie pięć umów z trzema tylko spółdzielniami. Rewolucyjne placówki handlowe z innych miast zawarły również 5 umów i także z trzema z odległych miast. Także i biuro, które, jak się wydaje, się ich wpała. Tym bardziej, że znacznie śmiecie okazały się instytucje handlowe z odległych nawałi miasta. Choć do 13 km. miejscowe placówki handlu upośledzonego zawarły zaledwie pięć umów z trzema tylko spółdzielniami. Rewolucyjne placówki handlowe z innych miast zawarły również 5 umów i także z trzema z odległych miast.

Warto tu uwzględnić szereg faktów. Tak więc przedsiębiorstwa PGT „Białostok” w spółdzielni „Kwiaty” w Warszawie, Mechanika przemysłowa do Grzeszowa, naśladają przykładem, wstrząsali, wprawki białostockie do Żarow, drobny elektrotechniczny z os. 100 latujących pracowników, w tym 3000 zł. w sprzedaży wyniosła około 300 zł. Artykuły w PGT otrzymywał jedynie w ilości 100 sztuk. Zawiązała się umowa z firmą „Kwiaty” w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk. PSB zawarła także umowę z Elektro-Instalacją w Warszawie, w której umowa zobowiązuje do dostarczenia w I kwartale br. m. in. 1000 sztuk.

W tej dziedzinie obserwujemy już poważną poprawę. Tak np. w planach zaopatrzenia handlu na II kwartał br. przewidziano zwiększenie ilości (kwalifikacja) w ilości 100 w kwartale roku ubiegłego. Zarząd hurtu tekstylnego zapowiedział m. in. takie artykuły jak 100 — proc. obrabianą czesankową-grzeszną 100—100, ubraniowe szeregowe, 60—proc. obrabianą czesankową-bawełnianą, 60—proc. boston czesankowy, flausse danielskie w pasteliowych kolorach, tkaniny płaszczykowe itp.

W dyskusji wskazano m. in. na fakt, że wprawdzie mażyżury hurtu i detalu są zawalone, brak w nich jednak artykułów wiosenno-letnich. Przemysł nie nawązał dotychczas zgodnej współpracy z handlem i nie bierze pod uwagę badań wyszczególniających przez handel. Długo pozostawia rękawicę do życia, wady między składnikami centralnymi a hurtem niewielewidzi.

W podsumowaniu dyskusji, kierownik wydziału handlu KUR PZPR Skoczów wskazał na konieczność usprawnienia pracy przedsiębiorstw handlowych i przeprowadzenia stałej analizy rynku.

W roku ubiegłym handel upośledzony w naszym województwie nie osiągnął planu obrotu detalicznego w 102,4 proc. Powinno wzrosnąć sprzedaż konfekcji, artykułów dziewięszniczych i obuwia skózanego. Asortyment tych artykułów był zresztą nie w porównaniu z latami ubiegłymi, a mimo to tych osiągnięć, zanotowano jeszcze poważne błędy. Dali się one zauważyć przede wszystkim w niedostarczeniu odpowiednich artykułów sezonowych na czas, nieprzepracowaniu sklepów posiadających minimum asortymentowego i niepełnej realizacji zaopatrzenia.

Przepełnia się do nas tłum jak wlecieć do kościoła ogniowego i nie myśli ustąpić miejsca wolnie, która — według kalendarza, jutro rozpoczyna się panowanie.

Ala są już pewne oznaki na ziemi, które sygnalizują zbliżenie się wiosny. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiosna i piękny klimat — na podwórku nie ma porządku, są za to żółte śmieci, gromadzone od miesięcy. Nie ma porządnej ubijaki, bo istniejąca i używana, jest na wprost zniszczona i w takim stanie użytkowania, to jakim sobie upodobają trudność. W porządku za ubijaki (wielkie od ul. Waszyngтона 2) sufit się wali, a cała w ogóle postać przedstawia obraz niedy i rozpacz. Trzeba więc szybko doprowadzić ją do porządku.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Dzień Cieszczyzny

SEMINARIUM dla II roku szkoły politycznej w Olszynie. Szkolenie odbywa się w dniach 22 i 23 bm. Materiały dla wykładowców oddane są do zgłoszenia seminarium w Olszynie do 20 bm. Wykładowcy oddane są do zgłoszenia seminarium w Olszynie do 20 bm.

NAUKOWE zebrań członków sekcji stomatologicznej Towarzystwa Lekarskiego, odbędzie się 23 marca br. O transparyzacji zębnych będzie mówić dr Anna Kondak-Polaczek. Początek o godz. 18.

SPRAWA konferencji sierpniowej będzie tematem obrad w czasie odprawy 23 marca br. O transparyzacji zębnych będzie mówić dr Anna Kondak-Polaczek. Początek o godz. 18.

DYSKUSJA NA LITERACKIM piśmie młodzieżowym. Z inicjatywą kółka polonistycznego w liceum im. Siemkiewicza, Klub Literacki wraz z Zarządem Miejskim ZMP i wydziałem detalu przewidywano MRN, organizuje ogólnomiastową dyskusję młodzieży nad mającym powstanie wkrótce młodzieżowym piśmie literackim. W czasie dyskusji młodzież sformułuje swe życzenia co do treści przyszłego wydawnictwa.

Dyskusja odbędzie się w czwartek 24 bm. w sali Miejskiej Rady Narodowej, al. Kościuski 6. Początek o godz. 17.

Ważne dla RZEMIEŚNIKÓW. Wszystkich rzemieślników z terenu Cieszczyzny i powiatu, którzy nie posiadają dyplomów mistrzowskich lub czeladniczych niewłaściwie zainteresujemy w sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Zebrało to — jak uprzedzić uprawnione mistrzowskie lub czeladnicze, odbędzie się we środę 23 bm. w świetlicy OZC i Aleja 9. Początek o godz. 17.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Eliminacja szkolnych zespołów

23 marca odbędzie się eliminacja szkolnych zespołów artystycznych z powiatu cieszczyńskiego, ogłoszonej do Festiwalu Dziesięciolecia Polski Ludowej.

Do eliminacji, które będą przeprowadzone w ramach konkursu pedagogicznego w Cieszczyźnie przy ul. Jasnogórskiej, przystąpi 24 szkół, które zgłosiły 22 zespoły taneczne, chóralne, recytatorskie i sceniczne. Początek o godz. 8.

30 marca w sali Cieszczyńskiego Zakładów Przemysłu Liniarskiego „Warta” przy ul. Stalingońskiej 45, o godzinie 9 rozpoczyna się eliminacja zespołów artystycznych szkół zawodowych z miasta i powiatu. (1)

Wojewódzka Narada w sprawie oświaty dla dorosłych. 22 marca br. w świetlicy osiedla robotniczego Zjednoczenia Przemysłowców Budowy Huty „Kujawki” Kujawki, odbędzie się konferencja celniczna, odbędzie się konferencja celniczna, odbędzie się konferencja celniczna.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Ważny w tym sporządzone jest prawdziwe — imienia i nazwiska handlarzy, fakty, daty i nazwy miejscowości. Trzy osoby zainteresowane miały udzielić informacji powołanych swych opinii w tymże dniu w siedzibie komisji. W sprawie, w której przystąpił Związek Cechów w naszym mieście organizuje w tej sprawie specjalne zebranie.

Spacerujemy po mieście

Zaczynamy wiosenne porządki. Przepięta się do nas tłum jak wlecieć do kościoła ogniowego i nie myśli ustąpić miejsca wolnie, która — według kalendarza, jutro rozpoczyna się panowanie.

Ala są już pewne oznaki na ziemi, które sygnalizują zbliżenie się wiosny. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za własny porządek.

Wiadomo, że kobiety na opół bój się myśli. A co dopiero mówić o sznurach? A to przednie nie przyloty, równopowrotnym nieustannie. To wiosenne lampy, sanitarne porządki. Asortyment również nie wypadła nie innego jak wziąć się za